学童クラブご利用者様の個人情報等の取得に関する同意書

テルウェル東日本株式会社

ご利用者様情報の取得について

ご利用者様が東海村学童クラブを利用されるのに当たり、ご利用者様の個人情報及び特定個人情報の取得について同意をいただく必要がございます。

次の各項をお読みになり、ご承諾の上、学童クラブの利用をお申込み下さい。

1. 個人情報及び特定個人情報等の取得

ご利用者様が学童クラブをご利用になるのに当たり、ご利用者様からは次の個人情報及び特定個人情報等を提供していただきます。(児童・保護者)

- (1) 氏名、性別、生年月日、学年、住所、電話番号(ご自宅、勤務先、携帯)等
- (2) 世帯構成、家庭状況等
- (3) 保育料等の引落金融機関、口座番号等(※利用が許可されたご利用者様のみ)
- (4) 子ども見守りシステム用携帯電話のメールアドレス

2. 個人情報及び特定個人情報等の利用

提供いただいた個人情報は、東海村学童クラブ運営上の管理目的のみに使用し、他の目的には一切使用いたしません。

ただし、以下の場合には、ご利用者様の個人情報及び特定個人情報等を開示する場合があります。

- ・法令の定めなどに基づき開示しなければならない場合(司法機関、警察からの要請に応じる場合も含む)
- ・当社及び当社のグループ会社等の権利または財産を保護するために、合理的な理由で開示が必要となる場合
- ・当社及びご利用者様、又は他の第三者の安全確保のために、緊急に行動をとる必要がある場合

3. 個人情報及び特定個人情報等の提供

3.1 委託先等への個人情報及び特定個人情報等の提供

弊社は、保育料等の口座引落を行うため、一部業務を委託先会社(明治安田システム・テクノロジー株式会社)に委託し、お預かりしましたご利用者様の個人情報及び特定個人情報を当該委託先に委託する場合があります。

弊社は、個人情報及び特定個人情報等の取扱いに関して安全を担保する契約を委託先等と締結し、 委託先においても当社と同様のセキュリティを確保します。

また、委託先等に提供するご利用者様の個人情報及び特定個人情報等は、当該業務の委託に必要な最小限の個人情報及び特定個人情報等のみとし、使用範囲も、その範囲に限定します。

4. 個人情報及び特定個人情報等のセキュリティ

当社は、ご利用者様の個人情報及び特定個人情報等について、必要十分なセキュリティ対策を実施し、適切な方法で管理いたします。

5. ご利用者様による個人情報及び特定個人情報等への照会

ご利用者様は弊社に対して、いつでも弊社が有しているご利用者様の個人情報及び特定個人情報 等をご利用者様に開示するよう求めることができます。

ご利用者様の個人情報及び特定個人情報等に変更があったときなど、前項の開示の結果、当該個人情報及び特定個人情報等に誤り等があった場合には、ご利用者様は弊社に対して当該個人情報及び特定個人情報等の修正または削除を求めることができます。

なお、照会時には、別途定める方法(本人確認等)により、ご利用者様の本人確認をさせいただく場合があります。}

6. 本文書の改善

個人情報及び特定個人情報等に関して適用される法令・規範を遵守するとともに、上記に示した個人情報及び特定個人情報等の取扱いを適時見直し、改善に努めてまいります。

弊社における個人情報保護及び特定個人情報等に対する取り組みについては、下記に公表しております。

http://www.telwel-east.co.jp/privacy/index.html

7. お問合せ先

個人情報及び特定個人情報等の開示、訂正または削除を要求される場合は、下記個人情報に関する相談窓口までお電話により、ご連絡ください。

テルウェル東日本株式会社 個人情報及び特定個人情報等保護対応窓口 情報適正利用管理者

電話 03-5860-6801 fax 03-3341-3001

e-mail twep@telwel-east.co.jp

受付時間:月~金 9:00~17:00 (土日祝日定休)

上記について、同意いたします (自筆サイン)

氏 名

以上

<保存期間:契約終了後2年>